
Agenda openbare vergadering MR SBO de Piramide  

 

Datum  : maandag 10-07-2023 

Plaats  : Personeelskamer 

Tijd  : 19.00-21.00 uur  

 

Voorzitter        : Inge 

Secretaris : Inge  

Notulant : Marieke 

 

Aanwezig  : ouders: Hans Roijmans, Michiel Rutten, Ellen de Wit 

  personeel: André, Inge, Marieke 

   

Afwezig  : Ellen 

 

 

Type Agendapunten  

19:00 u 1 Opening en vaststelling agenda 

 

19:05 u 

 

2 Vaststelling notulen MR d.d. 10-07-2023 

Aanpassingen gedaan in de vorige notulen en deze zijn toegelicht.  

 

Besluiten en acties: 

- Michiel maakt een opzet voor bericht om achterban te betrekken  

- Eerste vergadering nieuwe schooljaar: ruime tijd inruimen voor activiteitenplan 

 

Besluiten en acties die verwerkt zijn in de agenda of zijn afgevinkt  

- Terug op de volgende agenda: het schoolplan en burgerschapsplan  

- Benaderen nieuwe MR Leden 

Inge sluit komende woensdag bij de nieuwe groependag aan bij de kennismaking bij ouders om 

de MR te promoten. Na de vakantie pakken Inge en Marieke de werving van de nieuwe ouders 

voor de MR op.  

- Inge zet berichtje in Social Schools rondom afscheid Hans  

Gedaan. 

- MR kanaal in Social Schools wordt aangemaakt. 

Gedaan, alleen heeft niet de werking die we gehoopt hadden. Dit is een besloten groep. Je 

kunt niet vanuit deze groep berichten sturen naar alle ouders.  

 
19:10 u 

 

3 Mededelingen  
(alleen mededelingen, lees ze door en in vergadering bespreken we ze alleen kort als ergens vragen over zijn)  

 

In en uitgaande post MR 

- Voorstel data:  18-09, 6-11, 11-12, 5-2, 8-4, 3-6 en 1-7 (allemaal op een maandag)  

Data worden nog vastgesteld in de app.  

1-7 sluit Marieke digitaal aan. 

- Afscheid Hans  

 

Mededelingen directie / team  

- Er is gekeken naar de adviezen, die we als MR hebben gegeven, rondom het 

SchoolOndersteuningsProfiel. In de notulen van de vorige vergadering heeft André 

tekst en uitleg gegeven per advies en is aangegeven welke zijn overgenomen.  

- Mutaties in personeel, waaronder aanstelling twee nieuwe onderwijsassistenten, die 

a.s. woensdag ook aanwezig zullen zijn tijdens de nieuwe groepenochtend. 

- Tapijt. 

Er wordt nieuw tapijt gelegd in de ruimtes waar nu tapijt ligt.  

- Berichtje Onderwijsraad (1-2  weken geleden). 

4-daagse schoolweek. 

 



Mededelingen GMR 

- Is er interesse voor de basiscursus MR. De GMR gaat deze aanbieden op dinsdagavond 

26 september 2023 (van 19.00 uur tot 21.30 uur). Locatie is nog niet duidelijk.  

- Terugkoppeling personele tekorten?  

 

         Mededelingen Klankbordgroep (KBG) 

- N.v.t. 

 

   Overige mededelingen 

- Jantje Beton stopt.  

- Stofjes onder stoelpoten, dit zorgt voor stilte tijdens het schuiven van de stoelen. 

 

19.20 4 Schoolplan en Burgerschap 
 

- De MR (ouders en personeel) heeft instemmingsrecht.  

- Het vastgestelde schoolplan moet voor 1 augustus bij de onderwijsinspectie zijn. 

- Er is een nieuwe prioritering gemaakt zodat er m.b.t. de diverse verbeterpunten een 

betere, evenwichtige verdeling is over lage, gemiddelde en hoge prioriteringen. 

André geeft hierop toelichting en toont een Excel-overzicht, waarin dat duidelijk 

wordt. 

- Vooraf graag de nieuwe versie Schoolplan (pdf) doorlezen. 

- In het schoolplan is opgenomen dat de nadruk de komende jaren ligt op de 

basisvaardigheden en minder op burgerschapsdoelen, vanuit het besef dat hoe 

verder we onze leerlingen brengen in de basisvaardigheden, hoe meer kans er is dat 

zij goed kunnen deelnemen aan onze complexe samenleving. Dit staat meerdere 

keren in de burgerschapsmodule. Dit is tevens verwoord in één van de speerpunten 

van het schoolplan, alsmede in het hoofdstuk ‘Onderwijskundig beleid, paragraaf 

burgerschap’. 

- Enkele bijlagen moeten nog worden gekoppeld. 

De MR is tevreden met de aanpassingen die zijn gedaan. We zijn het eens met de prioritering.  

De MR stemt in met het schoolplan. Het formulier wordt deze week nog ondertekend door 

de voorzitter.  

 

19.40 5 Schoolgids 23-24 

 

- De oudergeleding heeft instemmingsrecht en de personeelsgeleding heeft 

adviesrecht.  

- Graag vooraf het document in teams doorlezen zodat we het inhoudelijk kunnen 

bespreken in de vergadering. De klankbordgroep heeft dit schooljaar uitvoerig 

gekeken naar de tekst in de schoolgids en school voorzien van feedback die is 

verwerkt. Blauwe tekst betreft wijzigingen t.o.v. de vorige schoolgids. 

- Daarnaast vraagt André de opvatting van de MR m.b.t. opname van 3 stukjes in de 

schoolgids, afkomstig van het samenwerkingsverband PO de Kempen. Het is het 

verzoek van het samenwerkingsverband deze stukjes op te nemen in de schoolgids. 

Er wordt echter nogal pittig taal- en woordgebruik gehanteerd… 

De MR adviseert om de 3 bovenstaande stukjes kort te vernoemen in de schoolgids met de 

link naar de websites.  

- De vastgestelde schoolgids moet voor 1 augustus bij de onderwijsinspectie zijn. 

- Aan het einde bepaalt de oudergeleding of zij instemt met de schoolgids en 

personeelsgeleding of zij positief advies verleent.  

De MR stemt in met de schoolgids. Het formulier wordt deze week nog ondertekend door de 

voorzitter.  

 

20.00 6 MR specifiek (zonder directeur)  

 
- Verkiezingen:  

 



- Meenemen achterban: 

Wie kan deze keer een bericht maken voor de achterban?  

Besloten om dit volgend schooljaar op te gaan pakken, zodat we de ouders en leerkrachten 

meer meenemen.  

 

Eerste vergadering een foto maken van de zittende leden + een ?. Wie komt ons versterken? 

 

- Jaarverslag / activiteitenplan: 

Is er al een eerste opzet (hinkelbaan) van het jaarverslag? Goedkeuring van dit plan zal 

ook eerste vergadering van volgend schooljaar zijn.  

Activiteitenplan nemen we mee naar de eerste vergadering van volgend schooljaar.  

Opzet is er nog niet. Dit verschuiven we naar de eerste vergadering. 

 

 7 Rondvraag 

- Schoolreisje; in het kader van inclusief onderwijs wordt de vraag gesteld of het 

schoolreisje voor iedereen inclusief is geweest. We nemen dit als 
personeelsgeleding mee in de evaluatie. 

Inge heeft dit teruggegeven aan de organisatie. Er is goed over nagedacht, maar ze begrepen 

het wel.  

- Kan aan het eind van het schooljaar de activiteiten meer verspreid worden i.v.m. de 

structuur en regelmaat te behouden? 

  
 8 Evaluatie 

- Jantje Beton stopt, we moeten dus iets gaan verzinnen om een deel voor de aanvulling van de 

ouderbijdrage het op te vullen. Vraag aan de kinderen of zij ideeën hebben. Ouders erop 

attenderen dat de bijdrage gebruikt wordt om ervoor te zorgen dat de kinderen weer naar 

leuke activiteiten gaan.  

 

 9 Besluiten en acties 10-07-2023 

- Ingestemd met het schoolplan en de schoolgids. 

- MR werving (Inge en Marieke). 

- In de briefing geeft Marieke de evaluatie activiteiten door aan het team (verspreiding 

van de activiteiten eind schooljaar en schoolreisje). 

- Verspreiding van de activiteiten eind schooljaar brieft Inge door naar Daan. 

- Data vergaderingen worden nog vastgelegd via de groepsapp. 

- Inge sluit komende woensdag bij de nieuwe groependag aan bij de kennismaking bij 

ouders om de MR te promoten. 

- 1ste vergadering: 
* Ruime tijd inruimen voor activiteitenplan 

* Foto maken zittende leden 

* Evaluatie jaarplan 

 
21:00 u 10 Sluiting  

 


